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1. Class/Seminar Teacher Evaluation

This survey requests your feedback on two separate aspects of your learning experience, split into three sections. The first section
asks for your views on your teacher’s class/seminar teaching. The second section asks for your views on the course as a whole at this
point in time. Finally, the third section asks for some information about you, to aid analysis.

We recognise that this term has been particularly challenging for everyone due to the wider public health situation, with disruption
experienced by both students and teaching staff. The School is continually striving to deliver the best possible educational experience
despite these challenges and your views about your learning experience at LSE are a valuable source of information about this. The
results will be used to help improve the teaching and learning experience for you and your peers and to identify good practice.

The School assumes that your response is broadly positive if you 'mostly agree' or 'definitely agree' with a statement.

" Do the answers you supply below relate to the teacher from whom you have received the majority of your class/seminar teaching
this term? The teacher’s name, course title and group number (where relevant) are provided in the invitation email you have
received for the survey.

Yes ( ) 100% n=8

No 0%

88.9% 11.1% 0% 0% 0%

'? 1.1 The teacher communicated ideas and concepts Definitely Agree e Definitely Disagree ~ N=9
effectively. av.=4.9
dev.=0.3

¢f=100.00%

5 4 3 2 1

77.8% 22.2% 0% 0% 0%
13 i i
) 1.2 The teacher has improved my understanding of Definitely Agree | Definitely Disagree ~ N=9

the course content. av.=4.8
dev.=0.4
cf=100.00%
5 4 3 2 1
9 1.3 The teacher has made the subject interesting. Definitely Agree 718; R Definitely Disagree ~ N=9
av.=4.8
dev.=0.4

¢f=100.00%
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% 1.4 Have you attended classes/seminars for this class/seminar:

on-campus [ ] 100% n=9
online 0%
both 0%
. . . 222% 66.7% 11.1% 0% 0%
"9 1.4b The teacher is good at involving members of Definitely Agree — Definitely Disagree ~ N=9
the class/seminar. av.=4.1
dev.=0.6
cf=88.89%
5 4 3 2 1
" 1.5 Have you received feedback on your work from this teacher?
Yes ( )  88.9% n=9

. 75% 25% 0% 0% 0%
1.8) 1.5t? Feedback on my work has bgen timely Definitely Agree i — Definitely Disagree ~ N=8
(typically 3-4 weeks after submission). av.=4.8
dev.=0.5
cf=100.00%

5 4 3 2 1
. 50% 37.5% 12.5% 0% 0%

9 1.5¢ | have received helpful comments on my work. Definitely Agree 1 Definitely Disagree ~ N=8
av.=4.4
dev.=0.7
cf=87.50%

5 4 3 2 1

b 50% 333% 167% 0% 0%
19 1.5d | was able to seek further clarification on Definitely Agree o —— Definitely Disagree  N=6
feedback from the teacher where needed. v av.=4.3
dev.=0.8
ab.=2
5 4 3 2 1 cf=83.33%

o . . 77.8% 222% 0% 0% 0%
1 1.6 Overall, | am satisfied with the class/seminar Definitely Agree iy Definitely Disagree ~ N=9
teaching by this teacher on this course. av.=4.8
dev.=0.4
cf=100.00%

12 1.7 Please comment below on aspects of this teacher's class/seminar teaching you think were particularly helpful.

B Canishk is able to articulate concepts with a high level of clarity. He ensures that we are able to explain every step of the problem
solving process in EC1A3. Very good teacher, compelling me to make sure | am always present and alert during his classes.

B He explains comprehensively
B Highlighting important content covered in the lecture

m | like how he goes into extra detail and sometimes brings in related out of content material in quickly. Really does help make lessons
more interesting

1% 1.7b Please comment below on aspects of this teacher's class/seminar teaching you think could be improved.
B He's not good at making sure if everyone understands the content.

B n/a

2. Thank you - Part 1 Complete

Thank you for completing the teacher evaluation of the class/seminar survey.

The next part of the survey asks for your views on the course as a whole. It is not restricted to this particular teacher, but to the entire
experience you have had on this course to date.
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1. Class/Seminar Teacher Evaluation

This survey requests your feedback on two separate aspects of your learning experience, split into three sections. The first section
asks for your views on your teacher’s class/seminar teaching. The second section asks for your views on the course as a whole at this
point in time. Finally, the third section asks for some information about you, to aid analysis.

We recognise that this term has been particularly challenging for everyone due to the wider public health situation, with disruption
experienced by both students and teaching staff. The School is continually striving to deliver the best possible educational experience
despite these challenges and your views about your learning experience at LSE are a valuable source of information about this. The
results will be used to help improve the teaching and learning experience for you and your peers and to identify good practice.

The School assumes that your response is broadly positive if you 'mostly agree' or 'definitely agree' with a statement.

" Do the answers you supply below relate to the teacher from whom you have received the majority of your class/seminar teaching
this term? The teacher’s name, course title and group number (where relevant) are provided in the invitation email you have
received for the survey.

Yes ( ) 100% n=4

No 0%

. . 60% 20% 0%  20% 0%
'? 1.1 The teacher communicated ideas and concepts Definitely Agree 7 : ) Definitely Disagree ~ N=5
effectively. v av.=4.2
dev.=1.3
cf=80.00%
5 4 3 2 1
. . 60% 20% 20% 0% 0%
¥ 1.2 The teacher has improved my understanding of Definitely Agree T A - } Definitely Disagree ~ N=5
the course content. v av.=4.4
dev.=0.9
cf=80.00%
5 4 3 2 1
. . . 40% 40% 20% 0% 0%
1.3 The teacher has made the subject interesting. Definitely Agree S : : Definitely Disagree  N=5
v av.=4.2
dev.=0.8
cf=80.00%
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% 1.4 Have you attended classes/seminars for this class/seminar:

on-campus [ ] 100% n=5
online 0%
both 0%

20% 60% 20% 0% 0%

"9 1.4b The teacher is good at involving members of Definitely Agree Definitely Disagree ~ N=5
the class/seminar. av.=4
dev.=0.7
¢f=80.00%
5 4 3 2 1

" 1.5 Have you received feedback on your work from this teacher?

Yes ( ) 100% n=5

. 40% 40% 0% 20% 0%
o 15b Feedback on my work has be_en tlmely Definitely Agree It | Definitely Disagree n=5
(typically 3-4 weeks after submission). av.=
dev.=1.2
cf=80.00%

9 1.5¢ | have received helpful comments on my work. Definitely Agree ——h Definitely Disagree n=54 A
av.=4.

dev.=0.5

¢f=100.00%

19 1.5d | was able to seek further clarification on Definitely Agree - . Definitely Disagree  N=2
feedback from the teacher where needed. ' ' av.=4

dev.=1.4

ab.=3

5 4 3 2 1 cf=50.00%

0 0 0, 0 0
™ 1.6 Overall, | am satisfied with the class/seminar Definitely Agree R Definitely Disagree ~ N=5
teaching by this teacher on this course. | v ' av.=4.4
dev.=0.9
cf=80.00%

2. Thank you - Part 1 Complete

Thank you for completing the teacher evaluation of the class/seminar survey.

The next part of the survey asks for your views on the course as a whole. It is not restricted to this particular teacher, but to the entire
experience you have had on this course to date.

3. Course Evaluation

Please show the extent of your agreement by selecting the box that reflects your current view of your experience on this course to
date:

60% 40% 0% 0% 0%

%1 2.1 This course has challenged me to achieve my Definitely Agree
best work.

i Definitely Disagree ~ N=9

av.=4.6
dev.=0.5
cf=100.00%

%2 2.2 This course is intellectually stimulating. Definitely Agree T Definitely Disagree ~ N=5
| | av.=4.6

dev.=0.5

cf=100.00%
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